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Št. Peter pri Mariboru. Minister za kmetij

stvo s svojim rešenjem od 29. oktobra 1932, št. 
58.792 ni odobril prireditve zaprošene tombo
le, katero je nameravalo prirediti katoliško 
prosvetno društvo »Sekala«. — Občni zbor na

šega prosvetnega društva »Skala« se vrši v 
nedeljo dne 13. novembra 1932, popoldne po 
večernicah v samostanski šoli. Že danes se 
vabijo stari in mladi Šentpeterčani, da se ob

čnega zbora v prav obilnem številu udeleže. 
Št. Peter pri Mariboru. Občni zbor prosvet

nega društva »Skala«, ki se bo vršil nasled

njo nedeljo, bo združen s 301etnico ustanovit

ve društva. Dopoldne bo slovesno cerkveno o

pravilo s pridigo, popoldne po večernicah pa 
bo v samostanski šoli občni zbor, združen s 
poročili odbornikov in slavnostnim govorom. 
Pridite 

Eriževci pri Ljutomeru, Da ne bomo zao

stali za drugimi društvi in župnijami bo pro

slavilo naše Bralno društvo v nedeljo dne 20. 
novembra našega velikega Slomšeka. Saj ob

haja tudi naša Slomšekova dvorana svojo 20

letnico, odkar smo se prvič v njej zbrali v je

seni leta 1912. Spored bo obsegal slavnostni 
govor o Slomšeku, katerega bo govoril g. Je

rebic iz Maribora, pevske točke, deklamacije 
ter ljubko narodno igro »Pri kapelici«. Do

mačini in sosedje, oddolžimo se spominu ve

likega Slovenca Slomšeka, ter pojdimo vsi ta

krat v Slomšekovo dvorano. Bog živi! 
Velika Nedelja. Na Martinovo nedeljo igra 

tukajšnje prosvetno društvo v društveni dvo

rani žaloigro »Mlinpr in njegova hči«. Zače

tek ob treh popoldne. Prijatelji naše prosvete 
pridite! 

Št. Pavel pri Preboldu. Naše Katoliško iz

obraževalno društvo priredi na Martinovo ne

deljo dne 13. novembra popoldne ob treh v 
Društvenem domu v Št. Pavlu pri Preboldu 
priljubljeno ljudsko igro s 'petjem v treh de

janjih »Pri kapelici«. 
Polzela. Katoliško prosvetno društvo vpri

zori v nedeljo dna 13. t. m. igro »Krispin in 
FridolJn« in burko »Botra nerga«. 



št. Janž pri Velenju. Dne 13. novembra ob 
3. uri popoldne se bo igrala v novi dvorani 
(igra »Pri kapelici«. Pričakujemo obilne ude
ležbe! 

Vojnik. V nedeljo dne 13. novembra igra 
naše društvo igro Martin Krpan«. 


